
令和５年２月２１日

保護者　様

松戸市立小金北小学校

校長　　大野　寿

令和４年度　学校評価アンケートの結果について

　日頃より、本校教育活動にご理解・ご協力いただきありがとうございます。

　さて先日実施いたしました学校評価アンケートについて、お忙しい中ご回答いただきありがとうございました。今回の

アンケートの結果及びいただいた意見を参考にさせていただきながら、令和５年度の学校運営、教育活動に生かしてまいり

ます。この結果についてご不明な点、より詳しく聞きたい点などございましたら、教頭までお問い合わせください。

＜保護者結果＞
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＜児童結果＞

＜職員結果＞（言語活用科に関する項目のみ抜粋）
　自分の考えをしっかり持ち、わかりやすく伝えられる児童の育成に努めているか。

　１　そう思う　81.5%　　２　少しそう思う　18.5%　　

　３　あまりそう思わない　0%　　４　そう思わない　0%

　児童は、自分の考えをわかりやすく伝えることができるようになってきているか。

　１　そう思う　65.7%　　２　少しそう思う　23.7%

　３　あまりそう思わない　10.6%　　４　そう思わない　0%
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